Приложение 1
                                         Лист самоконтроля 
1. Задание с ключом.                                                                                         Оценка:
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2. Решение уравнений.
           а) log2(log3(log4x)) = 0

           б) lgx – lg(2x -5) = 1/3lg8 – 2lg
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            в) log23x2 – log22x3 + log2x = 0

            г) x3lgx – 1/lgx = 
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            д) log3x = 4 – x

            е) log5x + logx5 = 2,5

3. Самостоятельная работа:

            а) определение методов решения

            б) решение уравнений

 4. Домашнее задание.

Подобрать 6 уравнений, решить, используя все методы решения логарифмических уравнений.
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